
Estado da Paraíba

CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZEIRAS
Ed. Francisco Matias Rolim

t t
t t

Casa Otacílio Jurema

22" SESSÃO ORDINÁRIA - 29/04/2025

APROVADO POR UNANIMIDADE

.v«-0

Ata da vigésima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras,

Estado da Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período

ordinário de dois mil e vinte e cinco. No vigésimo nono dia do mês de abril de dois

mil e vinte e cinco, na sua sede Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor

Sabino Rolim Guimarães, sem número, nesta cidade, realizou-se a presente sessão

ordinária, sob a presidência do vereador Lindberg Lira de Sousa e Secretariado

pelos vereadores Antônio Helano Vieira da Silva Segundo (Helano Segundo) e

Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro (Lualas Barrozo), primeiro e segundo secretário

respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores: Antônio Helano Vieira da

Silva Segundo, Adjailson Bezerra Quintino (Ninha do Frigorífico), Francisco Neto

Damacena (Neto da Vila Nova), João Lins de Souza (João da Coca), Lindberg Lira

de Souza, Luzia Trajano de Souza, Marcos Antônio Gomes da Silva (Marcos do

Riacho do Meio), Roberto Santana de Figueiredo (Roberto das Redes), Rodrigo Lira

Damascena, Sara Sheyla Santana Alves e Victor Bruno Gonçalves Dias. O

presidente abriu a sessão e convidou o vereador Rodrigo Lira para a leitura do

Salmo. Após a leitura do Salmo, o presidente solicitou ao primeiro secretário que

fizesse a leitura das atas da 53", 54", 55", 56", 57" e 58" sessões ordinárias de 2024

e a leitura da 2" sessão especial de 2025, sendo todas devidamente aprovadas. Em

seguida, o primeiro secretário procedeu a leitura do material da Primeira Secretaria,

que constou o seguinte; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N"14/2025 que

concede o título de cidadão Cajazeirense ao Dr. Rômulo Remo Paletó Braga e dá

outras providências, de propositura do vereador João Lins de Souza. PARECER da

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, a referida comissão da Câmara

Municipal de Cajazeiras recebeu para análise o projeto de decreto legislativo

N"13/2025 de propositura do vereador Lindberg Lira de Sousa, que concede o título

de cajazeirense ao excelentíssimo senhor Lucas Ribeiro Novais de Araújo e dá
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outras providências. O voto da comissão é de parecer favorável, tendo em vista

estar dentro dos preceitos básicos da legislação pertinente. Presidente Sara Sheyla

Santana Alves, relator Antônio Helano Vieira da Silva Segundo e membro Roberto

Santana de Figueiredo. REQUERIMENTO N°28/2025 do vereador Francisco Neto

Damascena solicitando a excelentíssima prefeita municipal de Cajazeiras, Maria do

Socorro Delfino Pereira, ao senhor secretário de desenvolvimento rural e recursos

hídricos. Serafim Lopes de Souza Neto, uma passagem molhada no Sítio Barra do

Catolé, vizinho a Valdir Carolino. REQUERIMENTO N°27/2025 do vereador

Francisco Neto Damascena solicitando a excelentíssima prefeita municipal de

Cajazeiras, Maria do Socorro Delfino Pereira, ao senhor secretário de

desenvolvimento rural e recursos hídricos, Serafim Lopes de Souza Neto, uma

passagem molhada no Sítio Cachoeirinha dos Batalha, vizinho aos sem terras.

REQUERIMENTO N°26/2025 do vereador Francisco Neto Damascena solicitando a

excelentíssima prefeita municipal de Cajazeiras, Maria do Socorro Delfino Pereira,

ao senhor secretário de desenvolvimento rural e recursos hídricos. Serafim Lopes de

Souza Neto, uma passagem molhada no Sítio Cachoeirinha dos Cesários, vizinho a

Danado. REQUERIMENTO N°25/2025 do vereador Francisco Neto Damascena

solicitando a excelentíssima prefeita municipal de Cajazeiras, Maria do Socorro

Delfino Pereira, ao senhor secretário de desenvolvimento rural e recursos hídricos,

Serafim Lopes de Souza Neto, uma passagem molhada no Sítio Catolé dos Dantas

vizinho à residência de Batista. REQUERIMENTO N°24/2025 do vereador Francisco

Neto Damascena solicitando a excelentíssima prefeita municipal de Cajazeiras,

Maria do Socorro Delfino Pereira, ao senhor secretário de desenvolvimento rural e

recursos hídricos. Serafim Lopes de Souza Neto, uma passagem molhada no Sítio

Catolé Pé de Serra, vizinho a João de Quelinha. REQUERIMENTO N°23/2025 do

vereador Francisco Neto Damascena solicitando a excelentíssima prefeita municipal

de Cajazeiras, Maria do Socorro Delfino Pereira, ao senhor secretário de

desenvolvimento rural e recursos hídricos. Serafim Lopes de Souza Neto, uma

passagem molhada no Sítio Catolé dos Zuza, vizinho a Joana Zuza.

REQUERIMENTO N° 14/2025 do vereador Roberto Santana de Figueiredo

solicitando á senhora Socorro Delfino, prefeita de Cajazeiras, e ao senhor Serafim
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Lopes, secretário da agricultura, a recuperação das estradas do Sítio Queimadas até

0 Sítio Urubu. REQUERIMENTO N°15/2025 do vereador Roberto Santana de

Figueiredo solicitando à senhora Socorro Delfino, prefeita de Cajazeiras, e ao senhor

Serafim Lopes, secretário da agricultura, a recuperação das estradas do Sítio Zé

Dias. REQUERIMENTO N°13/2025 do vereador Roberto Santana de Figueiredo

solicitando que seja enviado Moção de Aplausos á senhora Socorro Delfino, prefeita

de Cajazeiras, e ao senhor Serafim Lopes, secretário da agricultura, pela

restauração das estradas do Sítio Poços. REQUERIMENTO SN/2025 do vereador

Víctor Bruno Gonçalves Dias solicitando à ilustríssima prefeita Maria do Socorro

Delfino, ao secretário de desenvolvimento rural e recursos hídricos. Serafim Lopes

de Sousa Neto, e a coordenadora da operação carro pipa do município, Dodô da

Serragem, para o devido encaminhamento da solicitação e execução da expansão

do programa Carro Pipa para atender a comunidades do Sítio Jardineiro zona rural

de Cajazeiras. REQUERIMENTO SN/2025 do vereador Víctor Bruno Gonçalves Dias

solicitando à ilustríssima prefeita, Maria do Socorro Delfino, ao secretário de obras e

serviços públicos, Senhor Breno Pires, e ao secretário de infraestrutura. Senhor

Arquimedes Gomes, para o devido encaminhamento da solicitação e execução da

pavimentação a paralelepípedo da rua Manuel Henrique da Silva no Bairro Pio X,

mais precisamente na lateral da escola Professor Manuel Mangueira município de

Cajazeiras. REQUERIMENTO SN/2025 do vereador Víctor Bruno Gonçalves Dias

solicitando à ilustríssima prefeita, Maria do Socorro Delfino, ao secretário de obras e

serviços públicos. Senhor Breno Pires, e ao secretário de infraestrutura. Senhor

Arquimedes Gomes, para o devido encaminhamento da solicitação e execução da

pavimentação a paralelepípedo da rua Manuel Henrique da Silva no Bairro Pio X,

mais precisamente na lateral da escola Professor Manuel Mangueira município de

Cajazeiras. REQUERIMENTO SN/2025 do vereador Víctor Bruno Gonçalves Dias

solicitando dessa presidência moção de aplausos para o jovem Reginaldo

Gonçalves de Araújo Júnior, de apenas 17 anos, pela recente conquista em sua

trajetória esportiva ao ser aprovado em avaliação realizada pela equipe do Botafogo

Futebol Clube, Botafogo da Paraíba. Pela ordem o vereador Marcos do Riacho do

Meio fez um REQUERIMENTO VERBAL solicitando Votos de Pesar para Fernando
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Olivo, que faleceu no dia anterior da presente sessão, no Sítio Riacho Fechado. Pela

ordem o vereador Ninha do Frigorífico fez um REQUERIMENTO VERBAL

solicitando Votos de Congratulações pela passagem do aniversário do ex-colega

vereador Waldemar Carolino, que estava completando mais um ano de vida no dia

da presente sessão. Dando sequência, o presidente convidou o vereador Lualas

Barroso para fazer a leitura do material de expediente da segunda secretaria, o qual

constou o seguinte: MEMORANDO 02/2025 do gabinete do vereador Lamarque

Barros, em 29 de abril de 2025: Ao senhor Lindberg Lira de Souza, presidente da

Câmara Municipal de Cajazeiras. Assunto: justificativa de ausência da sessão

ordinária na Câmara Municipal de Cajazeiras . JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA da

sessão ordinária na Câmara Municipal de Cajazeiras do vereador Alysson Américo

de Oliveira Senhor presidente, vereador Alysson Américo de Oliveira vem através

dessa justificar sua ausência na sessão ordinária realizada nessa data de hoje dia

29, por estar acompanhando minha esposa Francisca Berlândia Rufino de Souza em

seu tratamento de saúde em João Pessoa, que está passando pela terceira sessão

de quimioterapia . Em seguida, o Presidente também justificou a ausência da

vereadora Raelsa Borges de Almeida, que, ao se deslocar para Cajazeiras, houve

um problema no seu veículo, impedindo-a de chegar a presente sessão. Dando

continuidade, o presidente convidou o vereador Lualas Barroso para fazer uso da

palavra, o qual seguiu frisando uma cobrança feita pela população de Cajazeiras a

respeito do Time Atlético de Cajazeiras, que se encontra na segunda divisão do

futebol paraibano, destacando a importância de ajudar o time através da prefeita

Corrinha, dos deputados da cidade de Cajazeiras, dos colegas vereadores e dos

empresários da cidade. O vereador Lualas já colocou o seu nome à disposição para

ajudar. Pela ordem o vereador Helano Segundo solicitou que todos os

requerimentos escritos e verbais fossem colocados em apenas um único processo

de votação. Em seguida, o presidente colocou a solicitação acima em votação, a

qual foi aprovada. Dando seguimento, o presidente colocou em votação todos os

requerimentos verbais e escritos, os quais foram aprovados. Em sequência, o

presidente colocou em votação o PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e

Redação Final o Projeto de Decreto Legislativo N°13/2025 de propositura do
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vereador Lindberg Lira de Sousa, o qual foi aprovado, e, na sequência, colocou o

mesmo projeto em votação, o qual também foi aprovado. Por fim, baixou às

comissões o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO NM4/2025 que concede o

título de cidadão Cajazeirense ao Dr. Rômulo Remo Paletó Braga e dá outras

providências, de propositura do vereador João Lins de Souza. Não havendo mais

nada a ser tratado, o presidente agradeceu a participação de todos e declarou

encerrada a sessão. Para constar, foi elaborada a presente ata que, depois de lida e

aprovada, será assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante.

Em vinte e nove de abril de dois mil e vinte e cinco	

-X'
-NPRESIDENTE

1° SECRETÁRIO....,

2° SECRETÁRIO....
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